



MHMPXP4XEGIP

Vážený pan
Pavel Peterka
V Cibulkách 421/4
150 00 Praha 5

Váš dopis zn./ze dne	Č.j.	Vyřizuje / linka	Datum
	MHMP 1628808/2016	A. Vondroušová / 2107	19.09.2016
	Sp. zn.		
	S-MHMP 1411011/2016		Počet listů / příloh 1 / 0

Věc: Odpověď na Žádost o stažení změny ÚP č. 359 (velkokapacitní silnice Na pomezí pod skalami Vidoule)

Vážený pane Peterko,

reaguji na Vaši Žádost o zamítnutí změny ÚP č. 359 – vysokokapacitní silnice Na Pomezí pod skalami Vidoule doručené Magistrátu HMP 16.8.2016.

Děkuji za vaše vyjádření a snahu chránit cenné území přírodní památky Vidoule, která je součástí přírodního parku Košíře – Motol, proti všem nepříznivým zásahům. Hodnotu tohoto území si uvědomuji a svědčí o tom i programové prohlášení Rady HMP, které Vidouli řadí mezi unikátní přírodní území, která bude Rada chránit.

V rámci zákonného procesu pořizování změn územního plánu jsme nyní ve fázi projednávání podnětu na změnu Územního plánu SÚ HMP. Podnět je evidován pod č. 359 a byl projednáván dne 30. 5. 2014 komisí Rady hl. m. Prahy pro změny územního plánu hl. m. Prahy, která doporučila jeho pořízení. Následně byl podnět projednán dne 26. 6. 2014 výborem pro územní rozvoj a územní plán Zastupitelstva hl. m. Prahy, který pořízení změny ÚP SÚ HMP na základě podnětu č. 359 také doporučil. Nyní čeká tento podnět na projednání Radou hl. m. Prahy a poté bude věc předložena Zastupitelstvu hl. m. Prahy, v jehož výhradní pravomoci je rozhodnutí, zda bude, či nebude změna pořizována. K projednávání podnětu č. 359 Zastupitelstvem hl. m. Prahy dojde pravděpodobně ve 3. nebo 4. kvartálu tohoto roku. Vaše současné připomínky jsem předala pořizovateli pro informaci.

Pokud Zastupitelstvo schválí pořizování změny ÚP dle tohoto podnětu, nastane fáze projednávání s dotčenými orgány, městskými částmi i veřejností a zároveň bude prostor pro předložení námitek vlastníků a zaslání písemných připomínek občanů, které pořizovatel musí vypořádat.

Záměr zprovoznění komunikace Na Pomezí pro obousměrný provoz vnímám jako komplikovaný a rozumím obavám občanů z přivedení nadměrného množství dopravy, a tedy velkého zásahu do přírodní památky Vidoule. O aktuální situaci jsem měla možnost se přesvědčit i při osobní návštěvě místa u příležitosti zahájení Běhu na Vidouli 13.9.2016. Zároveň vnímám komplikovanou dopravní situaci v tomto obydleném území na úpatí hory Vidoule.

Kvalifikovanou odpověď, jak řešit zprovoznění komunikaci Na Pomezí by měla dát studie, která možnosti a podmínky komunikace prozkoumá i z hlediska proveditelnosti a vlivu na životní prostředí.

Pokud jde o další změny územního plánu v oblasti Vidoule, je její ochrana na dobré cestě. V případě již pořizované změny územního plánu 2875/00, která by znamenala zásadní zásah do přírodní památky, jsou vyjádření Komise rady pro územní rozvoj i Výboru pro územní rozvoj ZHMP nesouhlasná a vše směřuje k jejímu neschválení. Podaný podnět na změnu UP č. 436 v podobném rozsahu jako změna 2875, má podobná vyjádření, když ani Komise ani Výbor jej k dalšímu pořizování nedoporučila. V nejbližší době by pak o něm měla jednat i Rada HMP, které navrhnu tento podnět k neschválení.

Ve věci plnění rozsudku Obvodního soudu pro Prahu 1, čj. 24 C 114/97-121 vznesu dotaz věcně příslušným orgánům.

Děkuji za Vaši péči o ochranu a zachování přírody a jejích hodnot na území hlavního města.

S přátelským pozdravem

Mgr. Petra
Kolínská

Digitalně podepsal Mgr. Petra Kolínská
ID: 1022, úřadová adresa Petra Kolínská, Praha
Y: petra.kolinska@pca.cz, X: petra.kolinska, E: petra.kolinska@pca.cz
Datum: 2016.10.09 22:27:49 +0200

Petra Kolínská

